
РТС: ОФАК продужио лиценцу за рад НИС-а до 20. фебруара
петак, 23 јануар 2026 17:44

Америчка администрација је у писму српском Министарству финансија навела услове
под којима важи оперативна лиценца за наставак рада НИС-а до 20. фебруара, сазнаје
РТС.

  

  

Канцеларија за контролу стране имовине Министарства финансија САД (ОФАК)
продужила је оперативну лиценцу за рад Нафтне индустрије Србије до 20. фебруара.

  

ОФАК је у писму српском Министарству финансија навео услове под којима важи
оперативна лиценца:

  

• Да трансакције не укључују америчке субјекте или финансијски систем САД;
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• Да трансакције не укључују, нису у име или за корист, директно или индиректно,
било ког другог блокираног субјекта осим НИС-а;

  

• Да трансакције не укључују било коју другу активност која је предмет санкција у
складу са Прописима о санкцијама због штетних спољнополитичких активности
Русије (31 CFR део 587), Прописима о санкцијама везаним за Украјину и Русију (31
CFR део 589), или прописима других америчких органа овлашћених за увођење
санкција.

  

Претходна лиценца за наставак рада, коју је НИС добио пре три седмице, требало је
истекне у поноћ.

  

НИС је у понедељaк поднео нови захтев за продужење, јер је ОФАК-у предат
прелиминарни купопродајни уговор "Гаспромњефта" и МОЛ-а, што је био и услов
америчке администрације за нову дозволу за рад.

  

Власничка структура могла би бити позната већ средином марта, а држава Србија би
стекла више од трећине удела у кључној енергетској компанији.

  

У међувремену, почела је производња нафтних деривата у Рафинерији, која је била
обустављена због престанка испоруке сирове нафте НИС-у.

  

ОФАК је раније издао лиценцу Нафтној индустрији Србије, којом је продужен рок за
преговоре о продаји руског удела до 24. марта.

  

Санкције које су САД увеле НИС-у због већинског руског власништва у компанији
ступиле су на снагу 9. октобра прошле године.
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(РТС)
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